AN – RELAÇÃO -62 – 1ª CÂMARA

Gabinete do Ministro Augusto Nardes

Relação de processos submetidos à 1ª Câmara, para votação na forma do Regimento Interno, arts. 134, 135, 137, 140 e 143.

Relator: Ministro Augusto Nardes

ADMISSÃO 

ACÓRDÃO Nº 2165/2006 - TCU - 1ª CÂMARA


Os Ministros do Tribunal de Contas da União, reunidos em Sessão da 1ª Câmara, em 8/8/2006, por unanimidade, com fundamento nos arts. 1º, inciso V, e 39, inciso I, da lei nº 8.443, de 16 de julho de 1992, c/c os arts. 1º, inciso VIII, 143, inciso II, e 259 a 263 do Regimento Interno do TCU, aprovado pela Resolução nº155, de 4 de dezembro de 2002, em considerar legais para fins de registro os atos de admissão de pessoal constantes nos autos.

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL

1. TC 010.911/2006-6

Interessados: ANDREIA TORRES DA CRUZ, ANGELUCIE BARRETO GALENO, LUCIA ELISA DA CUNHA LUCAS.

MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

2. TC - 000.163/2006-5

Interessado: JOSE WASHINGTON DOS SANTOS.

APOSENTADORIA

ACÓRDÃO Nº 2166/2006 - TCU - 1ª CÂMARA


Os Ministros do Tribunal de Contas da União, reunidos em Sessão da 1ª Câmara, em 8/8/2006, quanto ao processo a seguir relacionado, ACORDAM, por unanimidade, com fundamento nos arts. 1º, inciso V, e 39, inciso II, da lei nº 8.443, de 16 de julho de 1992, c/c os arts. 1º, inciso VIII, 143, inciso II, e 259 a 263 do Regimento Interno do TCU, aprovado pela Resolução nº155, de 4 de dezembro de 2002, em considerar legais para fins de registro os atos de concessão de aposentadoria constante nos autos.

JUSTIÇA FEDERAL

1. TC 007.639/2006-9

Interessados: AUGUSTO MATINAS DE LIMA, CACIO DE OLIVEIRA NETO, ESTHER BACICK DOS SANTOS CASTRO, FLORINDA CARVALHO MARTIN, JOÃO BATISTA DA SILVA, JÕAO JOSE ALVES, JOSE CARLOS DOS SANTOS, JOSÉ CARLOS BRANCO, LOURIVAL MOSTASO CIPOLLARI, MARIA APARECIDA DE OLIVEIRA SERRAZELI, MARISA FERNANDES MOREIRA, MILTON FERNANDES, NEY RAMOS CASTILLO, OLGA NIKOLAUS GIANNATTASIO, ROBERTO FERNANDES DE LIMA, SÉRGIO DE ARRUDA.

SUPERIOR TRIBUNAL FEDERAL

2. TC 012.641/2006-8

Interessado: JOSÉ BARBOSA DOS SANTOS.

REFORMA

ACÓRDÃO Nº 2167/2006 - TCU - 1ª CÂMARA


Os Ministros do Tribunal de Contas da União, reunidos em Sessão da 1ª Câmara, em 8/8/2006, quanto ao processo a seguir relacionado, ACORDAM, por unanimidade, com fundamento nos arts. 1º, inciso V, e 39, inciso II, da lei nº 8.443, de 16 de julho de 1992, c/c os arts. 1º, inciso VIII, 143, inciso II, e 259 a 263 do Regimento Interno do TCU, aprovado pela Resolução nº155, de 4 de dezembro de 2002, em considerar legais para fins de registro os atos de concessão de reforma constantes dos autos.

MINISTÉRIO DA DEFESA/COMANDO DA AERONÁUTICA

1. TC 014.817/2006-2

Interessados: ADAIR FORTES DE SOUZA, ADILSON DE CARVALHO, ADILSON FONSECA, AFFONSO PEREIRA DE SANT’ANNA, ALDAIR BAPTISTA FERREIRA, ALOISIO CORREA BECKER, ALVARO BERALDO, AMAURI ALVES DE SIQUEIRA, AMAURY DA SILVA PORTO, ANSELMO RODRIGUES DE SOUZA, ANTONIO CARLOS PINTO PAULISTA, ANTONIO LIMA DE FARIAS, ANTONIO RIBEIRO NETO, ANTÔNIO CARLOS FRANCISCO DA SILVA, ARIAS ROLIM, ARMANDO FERREIRA DA SILVA, ARNALDO GALVÃO XAVIER, ASDRUBAL GONÇALVES TORRES JUNIOR, ASSIS ARFUX, ANTONIO JOSE ANTINORO, AURELIO DOMINGOS DOS SANTOS, BENTO GILBERTO BREHM, BERTÚCIO GOMES DOS SANTOS, BOARNEGES DE SOUTO CAMPOS, CARLOS ALBERTO ANTUNES DE SOUSA, CARLOS ALBERTO DE OLIVEIRA, CARLOS ALBERTO REBELO NUNES, CARLOS ALBERTO SILVA, CARLOS ENIEL BUONO CESAR, CARLOS FERNANDO ANZOATEGUI, CARLOS TADEU DA SILVA, CELESTINO DE OLIVEIRA, CELSO ANTONIO DORNELAS ALBUQUERQUE, CICERO VITAL CAMARA, CIRIO NOGUEIRA, CLETE RODRIGUES FERREIRA, CLOVIS PEREIRA DA SILVA, CLÁUDIO FERREIRA DE LIRA, CÉLIO ARMANDO BERCOT CHABOUDET, DARCY PEÇANHA, DARIO VAZ VIEIRA, DAVID LEMES DE SOUSA, DECIO ALOISE, DECIO BRANDES MOURA FERREIRA, DITINO CIRILO DE ALMEIDA, DOMINGOS FERREIRA MIGUEL, DORIVALDO GOMES DE SOUZA, DORIVALDO GALDINO DE OLIVEIRA, EDIL TEIXEIRA, EDILSON OLIVEIRA MONTES, EDIVALDO ALVES CAMPOS, EDIVALDO MONTERIO PENA, EDSON FELIX DE SANTANA, EDUARDO GUIMARÃES BARBOSA, EDUARDO SILVA DE MORAES, EDVALDO SILVA, EDÉZIO REBOLI DO NASCIMENTO, EGON REINISCH, ELIGIO DE ABREU, ELSO PINTO CABRAL, EMANOEL ALVES FRAZÃO, EMMANUEL PAIVA CAVALCANTE, ERIVAN JOSE PIRES VASCONCELOS, ERVINO DA PAZ CARDOSO, EUGENIO NUNES DA SILVA, EXPEDICTO PORTO FERNANDES, FERNANDO FERNANDES DO CARMO, FRANCISCO AMANCIO NETO, FRANCISCO DAS CHAGAS MELO, FRANCISCO DAS CHAGAS SOARES SANTOS, FRANCISCO DE ASSIS SILVA, FRANCISCO LEMOS DE OLIVEIRA, FRANCISCO MULLER, FRANCISCO PAIVA MORORÓ, GAMOR LOMBA COSTA, GENARO DA CONCEIÇÃO DA SILVA, GENIVAL FRANCISCO DE SOUZA, GERALDO DOS SANTOS LOPES, GERALDO LUIZ DE FRANÇA, GERALDO MACEDO DE MENEZES, GERSON SAVÉRIO ODDONE, GILBERTO ALVES DA SILVA, GILDO PEREIRA DE SOUZA, GUALBERTO PACHECO, HARLICIO DIENSTMANN, HAROLDO ZISCHEGG, HAYLTON BARBOZA, HELIO DA SILVA MOREIRA, HELIO RIBEIRO DA SILVA, IRAPUAN JOSE DO NASCIMENTO, ISTEFISON DE OLIVEIRA, IVALDO MARINHO CONDE, IVAN BRASIL TRAVASSOS ALVES, JARBAS INOKUTI, JASIEL ABRANHÃO DA SILVA, JAYME DA CUNHA BASTOS FILHO, JESUS FERREIRA MILAGRES, JOÃO ALVES FILHO, JOÃO BATISTA BRAINER.

Ata n° 28/2006 – 1ª Câmara

Data da Sessão: 8/8/2006 - Ordinária

MARCOS VINICIOS VILAÇA
AUGUSTO NARDES

Presidente
Relator

Fui presente:

PAULO SOARES BUGARIN

Subprocurador-Geral
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